## Pray for the Nations Americans, U.S. in Samoa



Population: 1,300 World Popl: 201,113,200 Total Countries: 104 People Cluster: Anglo-American Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 28.0% Chr Adherents: 81.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations **Deaf in Samoa**



Population: 1,100 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Language unknown Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 96.6% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

(ate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Japanese in Samoa



Population: 1,500 World Popl: 119,692,200 Total Countries: 48 People Cluster: Japanese Main Language: Japanese Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: N-Y-C - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3







Population: 600 World Popl: 3,611,800 Total Countries: 13 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 18.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Andrew and Rachel McCulloch

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations **Euronesian in Samoa**

Population: 22,000



World Popl: 119,800 Total Countries: 9 People Cluster: Pacific Islanders, other Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 24.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Michelle Raponi - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Samoan in Samoa





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

